



**СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації

“09” січня 2025 року

№ 13 В.А.

**Про затвердження звіту про проміжні підсумки виконання “Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб - мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції” за 2024 рік.**

Керуючись Законами України “Про правовий режим воєнного стану” від 12.05.2015 року №389-VIII, Указом Президента України від 24.03.2023 №181/2023 “Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області”, постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», розпорядженням начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації від 30.12.2024 №1150 ВА “Про покладання виконання обов’язків начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації на заступника начальника Верховську Т.О.”, розглянувши звіт за 2024 рік про виконання проміжних підсумків “Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб - мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції”, яка затверджена розпорядженням керівника Сєвєродонецької міської військової адміністрації від 06.12.2024р. № 1048 ВА

**зобов’язую:**

1. Затвердити звіт про проміжні підсумки виконання “Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб - мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції” за 2024 рік (Додаток).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**В.о. начальника Сєвєродонецької  
міської військової адміністрації** *Тетяна ВЕРХОВСЬКА* **Тетяна ВЕРХОВСЬКА**

Додаток  
до розпорядження начальника  
Северодонецької міської  
військової адміністрації  
від "09" січня 2025р. № 13 ВД

**ЗВІТ**  
**про проміжні підсумки виконання "Міської цільової програми забезпечення**  
**житлом внутрішньо переміщених осіб - мешканців Северодонецької міської**  
**територіальної громади на 2024-2026 роки" за 2024 рік.**

## I. ОСНОВНІ ДАНІ ПРОГРАМИ

Міська цільова програма забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб - мешканців Сєверодонецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції була затверджена розпорядженням начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації від 06.12.2024 року № 1048 ВА “Про затвердження “Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб - мешканців Сєверодонецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції”.

Виконавцем Програми визначене Управління житлово-комунального господарства, учасники Програми – управління та відділи Сєверодонецької міської ВА, а також комунальні підприємства, що надають житлово-комунальні послуги.

Строк виконання Програми – 2024-2026 рік.

## II. ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ

За 2024 рік Програму було виконано в межах заходів, які не потребують фінансування:

- проведено опитування серед мешканців Сєверодонецької міської територіальної громади;

- опрацьовано законодавство, стосовно питання визначення механізму передачі житла у найм, надано пропозиції про внесення змін у постанову Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495 “Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб”;

- розроблено проєкт Положення про формування фонду житла для тимчасового проживання ВПО – мешканців Сєверодонецької міської ТГ .

## III. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фактичне фінансування виконання Програми складає 0 тис. грн. при запланованих 500000,0 тис. грн. (0%).

Пріоритети і завдання	Заходи	Виконавець	Джерел о фінансування	Планові обсяги фінансування, тис. грн.	Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.	Результат
1	2	3	4	5	6	7

<p><b>1</b> Визначення потреб ВПО – мешканців Северодонецької міської територіальної громади в житлі.</p>	<p>Проведення опитування.  Визначення необхідної кількості житла для формування житлового фонду комунальної власності</p>	<p>УЖКГ СМВА</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Проведено опитування серед мешканців. Северодонецької міської територіальної громади, визначено близько трьох тисяч осіб, які нагально потребують житла.</p>
<p><b>2.</b> Визначення механізму передачі житла у найм.</p>	<p>Визначення механізму передачі житла у найм: 1. Визначення критеріїв відбору для потенційних користувачів комунального майна. 2. Визначення Балансоутримувача, Наймачів. 3. Розробка Положення про формування фонду житла для тимчасового проживання ВПО – мешканців Северодонецької міської ТГ 4. Розробка Порядку надання житла внутрішньо переміщеним особам - мешканцям Северодонецької міської ТГ для тимчасового проживання</p>	<p>УЖКГ СМВА</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Опрацьовано законодавство, стосовно питання визначення механізму передачі житла у найм, надано пропозиції про внесення змін у постанову Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495 "Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб". Розроблено проєкт Положення про формування фонду житла для тимчасового проживання ВПО – мешканців Северодонецької міської ТГ</p>
<p><b>3.</b> Створення житлового фонду, необхідного для задоволення потреб ВПО – мешканців Северодонецької</p>	<p>Будівництво нового житла</p>	<p>Відділ капітального будівництва Северодонецької міської військової адміністрації</p>	<p>Місцевий бюджет, на умовах фінансування та співфінансування з міжн</p>	<p>100 000,0 тис. грн.</p>	<p>0,00 тис. грн.</p>	<p>Видатки на виконання завдань програми, а саме будівництво нового житла, не проводились у зв'язку з недосконалою законодавчою базою, а також з труднощами підписання</p>

міської територіальної громади			дними організаціями та донорами			відповідних договорів з міжнародними партнерами на умовах співфінансування
	Придбання на первинному або вторинному ринку житла для тимчасового проживання ВПО	КП "Сверодонецьке агентство інвестицій та розвитку", КП "Житлосервіс "Світанок"	Місцевий бюджет, на умовах фінансування та співфінансування з міжнародними організаціями та донорами	100 000,0 тис. грн	0,00 тис. грн.	Видатки на виконання завдань програми, а саме придбання на первинному та вторинному ринку житла для тимчасового проживання ВПО, не проводились у зв'язку з тим, що існує не врегульованість на законодавчому рівні для органів місцевого самоврядування та місцевих державних адміністрацій (відповідних військових адміністрацій) поза межами території їх юрисдикції прийняті уповноваженим органом рішення про взяття на облік мешканців, які покинули територію відповідних громад та перемістилися на більш безпечні території України, розподіл створених фондів тимчасового призначення, не дає змогу вказаним органам влади прийняти участь у вирішенні питання забезпечення житлових прав мешканців відповідних громад.
	Будівництво нових будівель для тимчасового	Управління економічного розвитку Сєверодонець	Кошти міжнародних	300000,0 тис. грн	0,00 тис. грн.	Укладено Меморандум про співпрацю з Добросинсько-

	<p>проживання ВПО (модульних будиночків) в с. Магерів Львівської обл..</p>	<p>ької міської ВА,</p>	<p>донорів</p>			<p>Магерівською сільською радою Львівської області, Національним університетом "Львівська політехніка", Благодійним фондом "Корона Князів Острозьких", Почесним Консульством Литви в Україні. Проведено перемовини та розглядається можливість залучення до реалізації проєкту БФ "Об'єднуємось для тебе". Видатки на виконання завдань програми, а саме будівництво модульних будиночків, не проводились</p>
	<p>Будівництво багатоквартирного будинку на території Дрогобицької міської територіальної громади Львівської області (орієнтовно 183 квартири для 549 осіб)</p>	<p>Управління економічного розвитку Севсродонецької міської ВА,</p>	<p>Кошти міжнародних донорів</p>	<p>-</p>	<p>0,00 тис. грн.</p>	<p>Севсродонецькою МВА підписано додатковий протокол з МОМ та Мінреінтеграції, а також погоджено проєкт Меморандуму про співробітництво з Міжнародною організацією з міграції, Дрогобицькою міською радою та Севсродонецькою МВА</p>
	<p>Будівництво кварталу котеджних будинків на території Кам'янсько-Бузької міської територіальної громади Львівської області (орієнтовно 48 квартир для 144 осіб)</p>	<p>Управління економічного розвитку Севсродонецької міської ВА,</p>	<p>Кошти міжнародних донорів</p>	<p>-</p>	<p>0,00 тис. грн.</p>	<p>Севсродонецькою МВА підписано додатковий протокол з МОМ та Мінреінтеграції, а також погоджено проєкт Меморандуму про співробітництво з Міжнародною організацією з міграції, Кам'янсько-</p>

						Бузькою міською радою та Северодонецькою МВА
	<b>Всього</b>			<b>500000,0</b> тис. грн.	<b>0,00</b> тис. грн.	

**Начальник УЖКГ  
Северодонецької міської ВА**



**Антон КОВАЛЕВСЬКИЙ**